
資料４ 

アンケート内容について 

インターネットアンケートツール（※）を利用し、講座ニーズを調査し、次期総

合計画に位置付けられる市民大学校のあり方に向けた基礎資料とする。 

（※300 名超が登録、他のアンケートでは回答率 73％） 

 

Q1 白井市民大学校を知っていますか 

 ・知っている 

 ・知らない 

 

Q2 市や公民館等が主催する講座に参加したいと思いますか 

 ・時間があれば参加したいと思う 

 ・テーマによっては参加したいと思う 

 ・参加したいとは思わない 

 ・その他 

 

Q３ 講座の開催形態として望ましいと思うものはなんですか 

 ・オンライン開催との併用 

 ・夜間の開催 

 ・土日の開催 

 ・その他 

 

Ｑ４ 講座の開催期間として望ましいと思うものはなんですか 

 ・５月から２月までの通年開催 

 ・１回ごとの開催 

 

Q５ あなたが興味・関心のあること、講座として開催してほしいことは 

なんですか 

 ・語学 

 ・芸術 

 ・文化 

 ・スポーツ 

 ・園芸、農業 

 ・経済 

 ・健康 

 ・IT 

 ・アウトドア 

 ・その他 
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年度

入学者数
（募集人数）

平均年齢
入学者数

（募集人数）
平均年齢

入学者数
（募集人数）

平均年齢
入学者数

（募集人数）
平均年齢

入学者数
（募集人数）

平均年齢

H22
30

（30）
30

（30）
25

（25）

H23
22

（30）
30

（30）
22

（25）

H24
27

（30）
30

（30）
25

（25）

H25
30

（30）
30

（30）
25

（25）

H26
24

（30）
30

（30）
25

（25）

H27
26

（30）
29

（30）
25

（25）

H28
24

（30）
68.9

22
（30）

69.5
17

（25）
70.4

H29
23

（20）
70.9

23
（20）

71.0
26

（20）
68.5

H30
25

（25）
71.4

20
（25）

67.0

H31
26

（25）
70.1

14
（25）

67.0

R3
17

（25）
63.6

11
（25）

72.3

R4
18

（25）
73.8

7
（25）

67.1

　白井市民大学校　入学者数　推移
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